

奔跑吧,少年!

市十一运会足球比赛激情开赛



文/图 敖文景
实习生 周继晋

本报讯 盛夏如火,激情飞扬。昨日,衡阳市第十一届运动会首场赛事——足球比赛在市体育中心火热开赛,正式开启本届市运会的大幕。

本次比赛,来自我市各县(市)区的42支队伍、777名运动员,按照男女以及年龄分成甲组男队、甲组女队、乙组男队、乙组女队、丙组男队、丙组女队以及成年男子组7个组别参赛。比赛采用最新的足球竞赛规则,分别进行十一人制与八人制的竞赛项目,其中丙组男子采用分组循环和交叉淘汰赛制,其余组别采用单循环赛制。

比赛首日精彩纷呈,赛场上奔跑的身姿,激烈的快

攻,尽显衡阳足球小将昂扬向上、奋力拼搏的体育精神。

当晚,举行了简单的开赛仪式。市文旅广体局相关人员表示,把足球这项“第一运动”作为市十一运会的“第一场赛事”,寓意充分展示团结协作、开拓进取、诚信互赢、敢为人先的雁城风貌,努力把市十一运会办成高水平的体育盛会,为衡阳市实施“三高四新”战略,推进“一体两翼”建设贡献体育力量。

据了解,足球比赛将持续至8月28日,分别在市体育中心足球场、湖南工学院足球场进行。市足球协会主席齐波表示,本次赛事持续时间长,覆盖范围广,是衡阳青少年足球锻炼队伍、挖掘优秀后备人才的重要平台,同时也让全市热爱足球的人都有自己的展示舞台。



逐梦绿茵场。



开赛仪式现场。



你争我抢。



竞争激烈。

衡阳市中西医结合眼科专业委员会成立

主任委员罗维骁组织学术交流会议

朱嘉林

本报讯 7月25日上午,衡阳市中医药学会衡阳中西医结合眼科专业委员会成立大会在衡阳爱尔眼科医院举行。衡阳市中医药学会会长王诚喜、秘书长刘雄、南华大学附属第一医院眼科主任谭钢及第一届专业委员会组成人员出席活动。当日,主任委员罗维骁率领衡阳爱尔眼科医院各学科专家,与来自衡阳地区各县(市)区的150余名眼科工作者开展学术交流,现场分享多种眼病诊疗新技术。

衡阳市中西医结合眼科专业委员会第一届专业委员会由爱尔眼科衡阳地区院长罗维骁出任主任委员,肖启国、成云翠、赵海滨、廖玲、罗伟出任副主任委员,刘红梅、郭林峰、李头清、邹倩、周爱华、黄琼美、谭菊元任委员。

衡阳市中医药学会会长王诚喜对衡阳市中西医结合眼科专业委员会的成立表示祝贺,并指出将通过委员会进一步促进中西医结合技术在眼科领



域的融合发展,加速推动衡阳地区眼科发展,为服务大众作出积极贡献。

首届主任委员罗维骁表示,今后将通过衡阳市中西医结合眼科专业委员会平台,积极整合衡阳地区中西医眼科资源,与各位眼科同道互相交流、互相学习,共同促进衡阳

地区眼科事业的发展,为衡阳人民眼健康事业贡献力量。

活动当天,罗维骁及衡阳爱尔眼科医院多名眼科专家在现场进行学术分享,针对白内障、屈光手术、眼底病、泪道病、青光眼、干眼、小儿眼病七个眼科领域的前沿技术,与现场的眼科从业人员相互交流,共享学术成果。

如何拥有优质术后视觉质量?

爱尔眼科将举办“同步国际·远近无忧,屈光性白内障专家见面会”

随着白内障理论研究和临床诊治的迅速发展,白内障手术已由传统的复明手术进入到“屈光手术”时代。为帮助患者科学高效地解决白内障、拥有优质术后视觉质量,7月31日9点,衡阳爱尔眼科医院将在院内6楼会议中心举办“同步国际·远近无忧,屈光性白内障专家见面会”。

活动将特邀白内障手术专家,通过科普讲座与答疑互动的方式,全面讲解白内障相关知识。现场由手术专家解密衡阳爱尔屈光性白内障手术,通过视频讲解的方式展示飞秒激光“无刀”手术的全过程。报名参与活动,均可享受白内障术前检查及手术治疗活动政策,报名电话:0734-8239955。

据悉,与传统的白内障手术相比,屈光性白内障手术在解除白内障造成的失明威胁的同时,同步矫正近视、散光、老花等视力问题,借助飞秒激光技术,帮助白内障患者术后实现远、中、近距离的全程清晰视力。

(朱嘉林)